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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-02-GAPSJ-30-01-2026 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 30 días del mes de  enero  del 

2026, siendo las 14h15 se da inicio a la sesión Ordinaria número  02 con la 

asistencia de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos 

Cabrera; toma la palabra el señor presidente, al público que nos observa  por 

las redes sociales, reciban un cordial saludo de este servidor, vamos a dar 

inicio 6ª una nueva sesión , continue señora secretaria; toma la palabra la 

secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que 

nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio 

la lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el 

presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora 

secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor 

Juan Carlos Cabrera, Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor 

Escobar, presente; Señor  Ángel Prado, presente;  señor Carlos Julio Macias , 

presente; señor presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la 

palabra el presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- Constatación del 

Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y 

aprobación del ACTA SO-01-GAPSJ-20-01-2026, 4.-Informe de labores y gestión 

del presidente del 15  al 30 de enero del 2026; toma   la palabra el presidente 

proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, 

Señor Carlos Castro, aprueba usted el orden del día, toma la palabra el señor 

Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  

su voto; toma la palabra Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señor Ángel Prado su voto toma la palabra el señor Ángel Prado  , 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macias  su voto, toma 

la palabra  el señor Carlos Macias aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor presidente su voto; toma la palabra el presidente aprobado, toma la 

palabra la secretaria, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por 

unanimidad, toma la palabra el presidente, pase con el siguiente punto de 

orden señora secretaria, toma  la palabra la secretaria 3. Lectura y 

aprobación del ACTA SO-01-GAPSJ-30-01-2026; toma la palabra el presidente 

proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la 

correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra 

proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria 

señor Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor Carlos 

Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su 

voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra la 

secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, 
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aprobado; toma la palabra la secretaria,  señor Carlos Macias su voto; toma 

la palabra el señor Carlos Macias, aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  

palabra la secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 

01 ha sido aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda 

con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria cuarto informe y gestión 

de labores del presidente del  15 al 30  de enero del 2026; toma la palabra el 

presidente, buenas tardes compañeros vocales, señora tesorera y al público 

que nos observa por medio de las redes sociales voy a dar de conocer los 

quince días de labores,  por medio de la Prefectura del Guayas lo que  es el 

departamento de gestión de riesgo, un grupo vino hacer un análisis del suelo 

de las riberas del río Daule para ver si se puede tirar material para que no haya 

socavones, también se recibió la visita de lo que es el cuerpo de bomberos 

del Canton Colimes y junto  con ellos se encontraba el Director del Cuerpo de 

bomberos de Guayaquil , vinieron hacer una inspección de aquí de las  

instalaciones de los bomberos de aquí de la parroquia para ver que pueden 

hacer, también se recibió de parte de la Prefectura del Guayas, lo que es la 

clínica móvil veterinaria, donde se realizó la castración tanto de perros y gatos 

así como desparasitación de los mismos, todo esto a la abogada  Marcela 

Aguñaga, prefecta del Guayas y Carlos Serrano Bonilla, vice prefecto que 

siempre están presente en nuestra parroquia y demás cantones de la 

provincia del Guayas es todo lo que les puedo informar, sin  mas punto por 

tratar señora secretaria de por terminada la sesión, toma la palabra la 

secretaria se da por terminada la sesión ordinaria numero 02 siendo las 14h37 

 

  

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 

PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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